
LindöNytt

Vecka 33 blev en underlig
vecka för mig i år. Jag är övertygad
om att den kommer att stanna
kvar i mitt minne livet ut.
Nyckelorden kommer att var njur-
bäckeninflammation och Fredrik
Qvicker. Vad har de nu med varan-
dra att göra? Låt oss ta det från
början.

Åkte upp till vår stuga i Vallsta
den 10/8. Insjuknar för tredje
gången i njurbäckeninflammation.
Jag ligger i hög feber i fler dagar
och det blir två besök på sjukstu-
gan i Arbrå.

Torsdagen är jag så bra att det är
dags för hemresa. När jag passerat
Gävle ringer det i mobilen. Det är
min dotter Lotta som berättar att
Fredrik ligger ett under efter att ha
spelat mer än 9 hål på Masters ute
på Arlandastad. 10 minuter senare
återkommer Lotta och meddelar
att nu är han 3 under. Ytterligare
en stund senare berättar hon att nu
är Fredrik -5 med två hål kvar att
spela.

Från att ha varit ganska hängig
och loj kände jag att Fredrik givit
mig en riktig vederkvickelse (enligt
NE = ge nya krafter).

Nu gällde bara hur Fredrik skulle
avsluta. Nu när det verkligen gäll-
de att få snabb information var
mobilen tyst. Jag ville ringa upp
Lotta för att höra hur Fredrik hade
avslutat sin första Mastersrunda.
Min hustru Lisbeth vill inte att jag
använder telefon när jag kör. Jag
bad henne ringa. Hon ringde, men
nu var det telefonsvarare på Lottas
telefon. Lisbeth tyckte att jag
kunde ge mig till tåls för vi hade ju
inte långt kvar på hemresan.
Många tankar rusar genom mitt
huvud.

Jag passerar Arlandastads golfba-

na. Det verkar inte vara så mycket
folk, men där inne finns Lindös
Fredrik. Vad kom han in på? Hur
avslutade han?

Väl hemma rusar jag in i lägenhe-
ten. Jag slår på TV:n och TEXT-
TV.

Där står det på löpsedeln:

AMATÖR SKÖT EN
65:A PÅ MASTERS.

Vad stolt jag kände mig. Jag såg
fram mot Sportspegeln på kvällen.

Jag förstod, också att nu visste
hela Golfsverige vem Fredrik
Qvicker var.

Det var han som låg tvåa efter för-
sta dagen. Det var han som skulle
få spela alla fyra ronderna. Det var
han som skulle få pris som bästa
amatör.

Han är en junior från Lindö
Golfklubb som vi är mycket stolta
över.

Jag kände mig helt frisk igen.

Lennart Hanson

Fredrik blev min vederkvickelse

Hej alla Lindöiter!
Säsongen börjar nu lida mot höst
och vintergolf med allt vad det
innebär i form av nya ljuvliga upp-
levelser ute på banan. Detta sker
samtidigt som vi står inför ett nytt
höstmöte i november. Då alla har
sett vad som hänt i Golfsverige
med färre nya golfare samtidigt
som kostnaderna likt alla år tidi-
gare blir högre även om det så
bara är inflationen så står vi nu
inför ett antal viktiga beslut. Dessa

kan summeras i ska vi med hjälp
av ökad fokus på kvalitet och triv-
sel, trycka på gasen och komma ut
som en vinnare, eller ska vi bromsa
oss ur situationen. Att bromsa
innebär minskad skötsel och ser-
vice, gasa betyder ökad skötsel och
service. Att gasa innebär att vi alla
måste dra vårt strå till stacken med
pengar och arbete. Vad vill ni?
Själv tror jag att det är bara de
som satsar som kommer att möta

en framgångsrik framtid.

Men det är ni som är medlemmar
som bestämmer detta och jag skull-
le mycket gärna vilja ha er feed-
back så snart som möjligt och då
helst omgående, ni når mig på mail
peter.b.sahlin@hotmail.com eller
på telefon 070-5887327.

Med vänlig hälsning  
Peter

Oktober 2007



Jag måste bara säga att jag är så
glad och stolt över att vår Fredrik
Qvicker fick en plats in i
Scandinavian Masters och gjorde
där en fantastisk prestation. Delad
55:a och bästa amatör är ingen
dålig Europatour premiär. 

När jag ringer Fredrik på söndags
kvällen några timmar efter tävling-
en så håller han på att packa för
att på måndag morgon flyga till

USA där studier och golfspel vän-
tar ännu ett år. Under inspelsvarvet
på Arlandabanan så säger Fredrik
en intressant sak till mig som jag
ser som väldigt viktig för att lyckas
i golf! Han säger att han längtar
tillbaka till lagkamraterna i
Collagelaget till tävlingarna och
spelet på riktigt bra banor året om.
Det säger han trots att jag vet att
han hade hemlängtan flera gånger
under förra året. Man måste vara

lite ensamvarg för att orka med
och klara av allt som golfen för
med sig! Fredrik är en ödmjuk,
duktig, trevlig, seriös och profess-
sionell spelare och det visade han
inte minst inför pressen, radion,
tidningarna och sina medtävlare.
Bra jobbat Fredrik, vilken förebild
du är för alla på Lindö GK och
övriga golfsverige!  

Jonas Lekman

Första veckan i september satte
Lindö Ladies punkt för årets akti-
viteter med en scramble, måltid
och prisutdelning för säsongens
tävlingar.

Verksamheten har följt Lindöda-
mernas traditioner med vårmöte,
tisdagsspel, säsongstävlingar, klubb-
utbyten och nationell damdag.

Slaggolftävlingen bestod av tio 18-
hålsrundor där totalt 27 damer var
med och kämpade om lägsta
summan av fem scorer.

Vinnare blev: A/B-klassen delad
förstaplats Tove Nygren och
Birgitta Blacker med Margareta
Tideström som trea, C/D-klassen
Pirkko Hartmann med Helena
Sternö som tvåa.

Matchskålen samlade 16 deltagare
vilket gav en "enkel" stege. Birgitta
Blacker slog ut Karin Hoffner i
sista matchen och blev därmed
vinnare och värdinna för nästa års
tävling.

Running eclectic har löpt över hela
säsongen och samlat 31 damer. Det
gällde att steg för steg nå sin ideal-
score på banan och följande lycka-
des bäst: A/B-klassen Christina
Söderberg 57 slag, Ann-Kristin
Grönberg 59 slag och i C/D-klass-
sen Helena Sternö 66 slag och
Birgitta Blacker 67 slag.

Nationella damdagen i juli genom-
fördes i vackert väder med nästan
100 deltagare. Liksom förra året
fick alla deltagare produkter från
Bonniers förlag och Aerosol.

Mycket uppskattat!

Lindös damlag i seriespelet D50
och D60 har försvarat sina platser
i respektive division.

Damernas hemsida hålls uppdate-
rad av Margareta Tideström och
där kommer eventuella händelser
under vintern/våren att annonseras.

Inför 2008 har Kerstin Wideman
knutits till Damkommittén. Övriga
ledamöter är som tidigare: Birgitta
Blacker, Margareta Palmborg,
Elisabeth Söder, Christina
Söderberg, Margareta Tideström
och Mona Wiggerud (ordf.)

För Lindö Ladies
Margareta Palmborg

Scandinavian Masters

Året som gått – Lindö Ladies

Uppmuntrad av medlemmar och
min hustru tillskrev jag styrelsen
att jag ville utnyttja möjligheten att
arbeta ytterligare två år efter pen-
sionering. 

Styrelsen meddelade då att man
haft för avsikt att genomföra en
omorganisation på kansliet, men
avvaktat att jag skulle gå i pension,
bl a skulle klubbchefens roll
avskaffas.

Efter diskussioner med styrelsen
ligger vi nu nära en överenskomm-
melse om en 33 % tjänst fördelat

på 6 timmar/vecka under lågsäsong
och 20 timmar/vecka under högsä-
song. 

Hela ovanstående planering byggde
på att Ulrika och Hanna skulle
kvarstå med sina heltider med sina
50 timmar under högsäsong och
30 under låg.

När nu plötsligt Ulrika slutar på
klubben i och med att hon blivit
erbjuden och accepterat en tjänst
som receptionschef vid Runö
Folkhögskola, har givetvis situa-
tionen förändrats. 

Styrelsen kommer säkert att se
över organisationen ytterligare en
gång och ge besked om hur man
planerar säsongen 2008. Allt detta
kommer att presenteras i de höst-
möteshandlingar ni får till
Höstmötet den 25 november.

Lösningen just nu är att jag och
Hanna kämpar på själva och att
Ulrika några veckor framåt komm-
mer att hjälpa till med bokföring
några timmar i veckan.

Lennart Hanson

Ulrika slutar – Lennart kvar



Säsongen startade den 10 maj när
"Torsdagsgolfen" startade. Nästan
80 st. seniorer hade anmält sitt
intresse dvs betalt säsongsavgiften.

Till matchcupen "Gubbgåsen" var
drygt 55 gäss anmälda varav en del
blev "Ankor" efter utslagning i 1:a
omgången.

Ny för i år var "Ankungen" som
blev Ankornas räddning om man
blev utslagen alltså tre steg i år.

Cupspel

Gåsmästare blev Jan Grönvall som
i finalen slog ut Lennart Eriksson.

Ankmästare blev Stefan Norling
som vann i finalen över Björn
Edin. 

Slutligen: "Ankungen" vanns av
Arne Lindholm efter hård match
mot Bernt Tollebäck.

Klubbmatcher

Under säsongen har vi haft livligt
utbyte med inte mindre än sex
klubbar. Resultatmässigt har vi
gjort bra ifrån oss, delvis för att vi
haft många hemmamatcher.

Som vanligt har vi haft god hjälp
av våra damer.

I dubbelutbytet med Arninge borta
förlorade vi i slutet av maj med 20
slag men vann den 30 augusti
hemma med 47 slag. Vi vann totalt
med 27 slag och hemförde "vand-
ringstavlan". Den 21 juni mötte vi
Waxholm hemma och vann med

19 slag. Kampen mot Täby i slutet
av juli vann vi komfortabelt med
15 slag . I "Landskampen" mot
Ålänningarna förlorade vi borta i
början av juli med 61 poäng. På
hemmaplan i augusti vann vi viss-
serligen men förlorade totalt. Vi
får ta nya tag.

Grannklubben Vallentuna GK
besökte oss den 16 augusti och
efter en intensiv match stod Lindö
GK som segrare. Slutligen åkte vi
den 5 september till Bråviken och
lyckades förlora klart mot de trev-
liga Östgötarna.

Sammantaget har vi spelat 8
klubbmatcher, vunnit 5 och förlo-
rat 3, ett bra facit. Vårt utbyte med
alla klubbar har varit väldigt trev-
ligt och givande och våra damer
har starkt bidragit till trevnaden.  

Torsdagsspel

Spelet har pågått under hela
säsongen med strålande resultat.
Lägsta nettoresultat 64 slag har
uppnåtts av Torbjörn Huss,
Ingemar Uhlin och Leif Östling.
14 omgångar har spelats, de 7
bästa räknas.
Klass A/B                                       
1. Ola Schylander 492 slag
2. Göran Fritzell 493 slag 
3. Ulf Lönngren 499 slag 

Klass C/D                                     
1. Urban Pettersson 497 slag
2. Torbjörn Huss 503 slag
3. Ingemar Uhlin 509 slag       

I Raider Cup

förlorade vi mot Vallentuna för
andra året i följd . Hasse och kom-
pani får komma igen.

Guldtorsdag

Varje månad spelas en Guldtorsdag
vilket innebär att tävlande efter
spel äter en gemensam lunch med
prisutdelning och utdelning av
medaljer. Följande Guldvinnare har
korats:
Juni Arne Karlsson 71 slag
Juli Bo Ericsson 67 slag
Aug Torbjörn Huss 64 slag
Sept Björn Edin 68 slag

Seriespel  
H55 Har gjort en bra säsong enligt
Åke E. 2:a i div 4, 3:a i div 8
match.
H65 Ramlar ur div 3 slag och div
2 i match.
H75 Har vunnit div 3 (Grattis).

Säsongsavslutningen skedde den
27 september med tävlingen
Punchslaget 3 klubbor med eller
utan putter. På kvällen stor prisut-
delning under trivsamma former
med ärtsoppa och punsch.

Bernt Nygren

PS. För "kalenderbitare" finns alla
resultat på Lindö GK:s hemsida
under oldboys infosida. DS.

Året som gått – Oldboys

Vi grattar årets klubbmästare
Öppna KM
Herrar: Thomas Ljungvall
Damer: Erika Lundberg

KM Match Richard Carlsson vann
finalen över Niclas Dahl.

Foursome
Damer                                         
1. Lotta Nordin/Kate Henriksen
2. Lena B Svensson/ Kerstin Fröberg
3. Ellen och Karin Hoffner
Herrar                                         
1. Jonas Lekman/ Thomas Ljungvall
2. Johan Näslund/Per Bergström
3. Carl-Arne Carlsson/Niclas Dahl

D 50 1. Karin Hoffner
2. Anita Appelquist
3. Ginger Flärvall

D 60 1. Tove Nygren
2. Mona Wiggerud
3. Margareta Palmborg

Pojkar 21 1. Viktor Fagerström
2. Carl Eriksson
3. John Lindberg

H 35 1. Tommie Werner
2. Niclas Dahl
3. Ulf Erhardsson

H45 1. Carl-Arne Carlsson
2. Thomas Ljungvall
3. Mikael Eriksson

H 55 1. Lasse Ericsson
2. Ola Schylander
3. Torbjörn Jansson

H65 1. Urban Wedefeldt
2. Lennart Eriksson
3. Arne Karlsson

H75 1. Lennart Lif
2. Rolf Frigren
3. Nils Lindgren



MEDLEMSTIDNING FÖR LINDÖ GOLFKLUBB

Klubben med trivsel i centrum
Lindö GK, 186 92 Vallentuna • Tel 08-514 309 90 • info@lindogk.golf.se

Golfresa till Sydafrika

I månadsskiftet mars/april planerar
jag att genomföra en 10 dagars
resa till detta fantastiska land. Vi
börjar med 7 dagar i Kapstaden
med diverse utflykter och fyra
dagars golf. Avslutningsvis åker vi
österut mot städerna George och
Knysna som ligger efter den vackra
kuststräckan "Garden Route". Där
kommer vi att bo och spela i tre
dagar på den femstjärniga golfan-
läggningen Fancourt rankad som
landets bästa. Bland annat så spe-
lades Presidents Cup här 2003 med
spelare som Tiger Woods och Ernie
Els. Vill man förlänga resan så går
det bra, exempelvis safari med
övernattning m.m. En stor fördel
är att det endast är en timmes
tidsskillnad vilket gör att man
direkt kan njuta av allt som
Sydafrika har att erbjuda utan att
behöva ställa om dygnsrytmen!
Ring mig för mera detaljer runt
resan och anmälan!  

Inomhuskurser i Golfpunkten
(Rosenkälla)

Jag kommer att genomföra kurser
för både yngre och äldre med start
i februari. Läs mer på våran hemsi-
da under hösten/vintern för mer
information. 

Privatlektioner i Golfpunkten
(Rosenkälla)

Privatlektioner erbjuds som vanligt
året runt och jag håller till på
Lindö så länge vädret tillåter.

Därefter så går jag in i golfpunk-
tens inomhushall och fortsätter
verksamheten.

Nybörjare och ”Grönt kort”

Börja ta lektioner och läs kurslitte-
raturen i vinter så att du blir färdig
så fort säsongen börjar i maj. Du
lär dig alla grunder i spelet och det
som krävs av regler och golfvett.
Vi slutför utbildningen under våren
på banan. 

Ring mig för individuella upplägg
och frågor!

Elit och ungdomsledare

Vi behöver flera engagerade ledare
till vår elit och ungdomsverksam-
het. För att fortsättningsvis kunna
bedriva en verksamhet med god
kvalité och stor uppslutning av
juniorer så behövs det flera duktiga
ledare med brinnande engagemang
och intresse för att säkra klubbens
framtid då medelåldern blir högre
och högre för varje år som går. Är
det någon som har något bra för-
slag hur vi ska kunna rekrytera
ledare så är ni mycket välkomna
att slå mig en signal eller prata
med mig på klubben.

Elitlagen på Lindö söker sponsorer

Hör av dig till mig!

Damernas och herrarnas seriespel

Våra damer och herrar har fått
kämpa hårt i år. Till första
omgången hade herrarna inte möj-

lighet att få ihop det mest rutine-
rade och på pappret bästa laget
men det öppnar för dom yngre på
klubben som får chansen att delta
och lära sig inför framtiden.
Damlaget har efter Jessica Krantz
klubbyte i samband med hennes
tjänst på Troxhammars GK gått
miste om sin bästa spelare genom
åren. När dessutom erfarna och
duktiga spelare som Frida Englund
och Emma Söderlindh väljer att ta
lite ledigt ifrån golfen så blir det
svårt att få ihop lag. Andra
omgången spelades på Wäsby GK
och med hjälp av Lotta Näslund
och Charlotta Nordin så kunde vi i
alla fall komma till start och få
ihop fullt lag, tack tjejer!. Damerna
kom till slut på tredje plats i div.3
efter spel på Lindö och Wäsby GK.
Herrarna vann andra omgången
efter lysande spel på Ljusterö och
placerade sig till slut på tredje plats
även de. Deltagare i dam- respek-
tive herrlag var följande: Janina
Edberg, Sara Blomstergren, Erika
Lundberg, Alexandra Källmark,
Sarah Schylander, Lotta Näslund,
Charlotta Nordin. Fredrik Qvicker,
Ville Lemon, Thomas Ljungvall,
Victor Fagerström, Jakob Åberg,
Jimmy Karlsson, Bengt Andersson
och jag själv Jonas Lekman. 

Hälsningar,
Jonas Lekman
Club Professional   

Tel 070-858 42 29
E-post: jonas.lekman@lindogk.com

Jonas egen sida... nästan

Allas vår Lennart "Lelle" Hanson
har nu passerat ännu en milstolpe.
Måndagen den 17 september firade
han sin 65:e födelsedag men
Lennart vore inte Lennart om han
inte trots detta var på plats på
klubben den dagen.

Han uppvaktades med blommor,
tårtor m.m. av kollegorna, restau-
rang Lindö Parks personal, old-
boys/oldgirls m.fl.

Firandet med familj och vänner fick
äga rum på annan tid och plats.

"Redaktören" och alla övriga med-
lemmar lyfter på kepsarna och
utbringar ett fyrfaldigt HURRA.

Christer Palmborg

Grattis Lennart


